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Andlighet en gratis 

tidning på Internet / 

Webben 

¶ Andlig utveckling  

¶ Friskvård  

¶ Personlig utveckling  

¶ Medial utveckling  

¶ Hälsa och Välbefinnande  

 

 

Den här tidningen kan du dela gratis 

med dina vänner. 

Ladda hem den här 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidn

ingen.htm 

 

 

 

 

En andlig Webb tidning                   SINNLIGKUNSKAP  

Den nya tidens Andlighet 

www.sinnligkunskap.se      Nr 1 december 2010 

Innehållsförteckning 

Sid 2 Nyheter  

Sid 3 Kvinnligt & Mannligt 

Sid 4 Baschakrat 

Sid 6 Kroppen, själen, och 

anden 

Sid 8 Änglar omkring oss 

Sid 9 Skyddsänglarna 

Sid 10 Budskap från en 

ängel 

Sid 11 Min son möter en 

ängel 

Sid 12 Frågor från läsarna 

Sid 13 Reiki 3 elever 

beskriver vad Reiki är 

Sid 14 Att läsa på distans 

Sid 15 Månadens reflektion 

Sid 16 Ordkraft = personlig 

kraft 

Sid 19 Andlig må bra retreat 

Sid 20 Reiki Retreat 

Sid 21 Spa dag varje dag 

Sid 22 I nästa nummer 

Sid 23 Kontakta Solkarina 

Sid 24 En hyllning 

Sid 25 Vad är ett medium 

 

Hejsan! varmt välkommen till 

Sinnligkunskap´s Internet 

tidning. Jag har ofta mycket jag 

vill berätta och genom min 

 E-tidning kan du följa allt som 

händer på Sinnligkunskap. 

Vill du själv skriva något eller 

dela något spännande du varit 

med om så hör av dig ska vi 

ordna det. 

Människor uppskattar mycket 

mer än man tror att läsa om 

andras andliga utvecklingsvägar 

och erfarenheter.  

Det finns många frågetecken i 

vår eter. 

Tidningen är gratis och kostar 

ingenting. Den kommer en gång i 

månaden med aktuella händelser, 

tips, kurser  och artiklar förstås. 

Jag delar med mig av sådant jag 

tycker är intressant eller sådant 

som människor frågat mig om. 

Då får du läsa svar jag gett på 

olika frågor när människor ställt 

dem till mig. 

Har du frågor och ämnen du vill 

att jag ska ta upp. Så mejla mig 

info@sinnligkunskap.se 

Här finns jag också 

Twitter med dagliga visdomsord 

http://twitter.com/Sinnligkunskap 

Facebook Sinnligkunskap 

Youtube 

http://www.youtube.com/user/sinnligkuns

kap 

Hemsida 

http://www.sinnligkunskap.se/internettidn

ingen.htm 
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Har du någon gång funderat över vad Kunskap är? Eftersom den skiljer sig från människa till människa 

Så säger Platon om kunskap 

 

Enligt Platon är kunskap en delmängd av det som är både sant och trott. Källa Wikipedia 

Intressant eller hur? 

 

Minikurser kostar alltid max 500 kr  

http://www.sinnligkunskap.se/shop/minikurser.htm 

Dina inre färger ï stärkande målning 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/helande_malning/meny_helandemalning.htm 

Medicin hjulet - Din personliga Mandela 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/stjarnmedvetande/personligmandela_6dimensioner.htm 

Övrigt  

Stjärnljushealing en ny kanaliserad healingmetod 

http://www.sinnligkunskap.se/kurser/stjarnmedvetande/starlighthealing.htm 

Energiförstärkare på julafton och nyårsafton 

http://www.sinnligkunskap.se/shop/intoning/meny.htm 

 

 

 

 

 

Nyheter på Sinnligkunskap 

Funderar du över hur du vill gå vidare med livet, vilken utbildning du 

ska välja. Då kan du smsa mig och boka upp en tid för rådgivning. Så 

hittar vi det alternativ som passar dig bäst. 076-8069755 . Jag har 

arbetat med människors utveckling sedan slutet på 80 talet och har lång 

erfarenhet av olika utvecklingsprocesser hos människor. 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://sv.wikipedia.org/wiki/Platon
http://www.sinnligkunskap.se/shop/minikurser.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/helande_malning/meny_helandemalning.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/stjarnmedvetande/personligmandela_6dimensioner.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/stjarnmedvetande/starlighthealing.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/intoning/meny.htm
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Classical-Definition-of-Kno2.png?uselang=sv
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Vad är kvinnligt och mannligt 

Varje människa har både det kvinnliga och mannliga inom sig. Dessa 

båda sidor ska samverka inom oss för att vi ska känna oss hela och i 

balans. 

Den kvinnliga sidan av oss är den tänkande sidan och den mannliga 

sidan är den agerande sidan. 

 

Kvinnan är tanke och känsla, mannen är handling. 

 

Exempel 

Om du ska veckohandla så sitter du hemma och funderar över vad ni 

ska äta i veckan. Du skriver en lista för inköpen. Detta är din 

kvinnliga sida som gör detta. Sedan tar din mannliga sidan 

plånboken och kör till affären och rent konkret plockar ned de varor 

som den kvinnliga sidan har funderat fram. 

 

Ett annat exempel är om du ska åka på en resa. Då planerar din 

kvinnliga sida resan och det är din man som praktiskt åker. 

 

Inom oss finns både vår kvinnliga och mannliga sida. Många 

människor har en överstimulering av någon av dem och det kan 

skapa obalanser hos oss. Det är lätt att vi går in i roller pga fostran 

både i mötet med olika kön i samhället men också i våra egna 

äktenskap och samboförhållanden. Alla förhållanden håller bäst och 

fungerar bäst om man kan samarbeta med sin egen inre man och 

kvinna innan man lägger dessa uppgifter på någon annan utifrån. Till 

detta krävs medvetenhet och vilja. 

 

Den vänstra sidan står för den kvinnliga sidan och ofta lägger vi 

blockeringar och problem från kvinnliga förebilder på den vänstra 

sidan. Den högra sidan på vår kropp motsvarar den mannliga sidan 

och ofta lägger vi fysiska problem som hör samman med relationer 

från mannliga förebilder på den högra sidan av kroppen. Detta är 

viktigt att veta då människors symtom ofta uttrycker sig på olika 

sidor av oss. När du lär dig att tolka på detta sätt så kommer du att 

öka din intuition och varseblivning för att se vilka problem 

människor har. 

Från Grundkursen i Reiki http://www.sinnligkunskap.se/reiki/reiki12/meny.htm 

Kvinnligt mannligt en daglig balansövning 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/reiki12/meny.htm
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Baschakrat,  

markerat med rött 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Baschakrat ð grunden till allt 

Baschakrat ï Muladhara  betyder bas eller stöd på sanskrit 

Står för vår grundtrygghet. Vilken relation vi har med vårt förflutna och 

våra förfäder, våra föräldrar och syskon.  

Har vi mat på bordet, kläder på kroppen, ett arbete att gå till så vi får 

lön så är grundtryggheten bra och även en bra relation med vår familj 

och våra rötter. När vi har balans i detta så är vi tryggare människor, vi 

kan utvecklas och går stadigt med fötterna på jorden. 

 Om du eller människor du möter har problem här. Så kommer det att 

påverka den bedömning ni gör. Det är viktigt att vara medveten om sina 

egna begränsningar. 

¶ Beläget: vid ryggradens slut 

¶ Röd vibrationer 

¶ Binjurar, njurar, ryggraden, ändtarmen, benen, fötterna och 

immunförsvaret 

¶ Elementet jord 

¶ Den fysiska kroppen och mineralriket 

¶ Tonen C. 

¶ Lukt 

¶ Sakrament dopet 

¶ Siffran 1 

 

Chakrat försörjer dig med energi så du kan hämta kraft och styrka då 

den står för överlevnad och våra absoluta fysiska grundbehov. De 

mänskliga aspekterna genom våra rötter och vår gruppsamhörighet. Här 

finns styrkan och grunden vi står på för att förverkliga mål och 

drömmar. Leva våra sanna värderingar djupt förankrade i våra rötter, 

tidigare generationer. 

Du kan vara realist och använder ditt sunda bondförnuft när chakrat är i 

balans. Det här chakrat ger dig tryggheten med dig själv och din roll i 

omvärlden. Den du blivit genom det genetiska och kulturella arvet. Vid 

obalanser fastnar man lätt i det materiella och statussymboler, köper sig 

lycka och saknar kraft för skapande.  

Det kanske fattas försörjningsmöjligheter, kunna betala sina räkningar, 

ha ett arbete att gå till, tak över huvudet. Känslan som styr baschakrat 

är rädsla. Det är viktigt att känna en trygghet med alla de oförutsedd 

händelser som kan inträffa i livet. Annars kan vi lätt göra oss till offer 

genom att skylla på andra eller omständigheter att vi inte lyckas. Trots 

att det är vi själva som har ansvaret för dem varje dag. 

 

Som vuxen kan otrygghet i att du kan tillgodose grundbehoven 

skapa obalanser i detta chakra. Mycket ilska och aggressivitet 

kan komma från frustrerande livssituationer där man känner sig i 

ett underläge gentemot sin omvärld och blir ett offer. 

För barnet är det viktigt att skapa en trygg hem och skolmiljö så 

de känner trygghet med att alla behoven blir tillgodosedda. 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Forts baschakrat 

Det omfattar även försörjningsmöjligheter, kunna betala sina räkningar, ha ett arbete att gå till, tak över huvudet. 

Känslan som styr baschakrat är rädsla. Det är viktigt att känna en trygghet med alla de oförutsedd händelser som 

kan inträffa i livet. Annars kan vi lätt göra oss till offer genom att skylla på andra eller omständigheter att vi inte 

lyckas. Trots att det är vi själva som har ansvaret för dem varje dag. 

Som vuxen kan otrygghet i att du kan tillgodose grundbehoven skapa obalanser i detta chakra. Mycket ilska och 

aggressivitet kan komma från frustrerande livssituationer där man känner sig i ett underläge gentemot sin 

omvärld och blir ett offer. 

För barnet är det viktigt att skapa en trygg hem och skolmiljö så de känner trygghet med att alla behoven blir 

tillgodosedda. Rutiner som skapa en trygghet. Som barn skapas en grundtrygghet i familjen vi växt upp. Den 

grundläggs tidigt och de behov vi har som barn av samhörighet med familjen och omgivningen kommer att 

påverka oss senare i livet. 

För öppet: När det är överaktivitet i chakrat så spelar vi lätt översittare och dominanta. Vi blir självcentrerade 

och materialistiska. Vi vill gärna styra över andra och säga hur det ska vara. 

Blockerat: Aktiviteten är dålig eller låg. Vi blir självdestruktiva och rädda.  Människor blir känslomässigt 

krävande och får dålig självkänsla. Saknar kraft att förverkliga olika mål och ser inte någon mening med att sätta 

mål. Vi bara är och känner samtidigt att lyckan saknas. Vi gör oss själva till  offer för olika situationer som vi 

inte har kraft att hantera 

Balanserat: Aktivitet i rätt vibrations hastighet. Vi har mycket fysisk styrka och energi. Känner samhörighet 

med familj vänner, trygg i försörjning. Bra hälsa och vet var vi står i livet. 

Vid akuta livssituationer kan chakrat öppna upp ordentligt för att ge oss en rejäl energikick. Det vi kallar 

kundalini har sitt säte i basen. Vid situationer då vi tvingas till flykt snabbt kan vi accelerera mycket energi från 

basen då flödar kundlini energin snabbare.  

Vid livshotande situationer öppnar det sig för fullt och kan ta emot en stark energiström. Detta är kopplat till 

immunförsvaret och det genetiska. Det har sitt fäste på svanskotan. Det kontrollerar luktsinne och har hand om 

utdrivningen av kroppens grumligheter och slaggprodukter. Barnlöshet, menstruationsproblem, värk i nedre 

delen av ryggen, ben och fötter samt underlivet Tvångsbeteenden, urinvägs- och fortplantnings- problem, 

hudproblem, tvångstankar och sexuella problem. 

Baschakrat hör samman med ryggraden, benen, fötterna och immunförsvaret. Det blir då också grunden för vår 

känslomässiga och mentala hälsa. Ett handfast chakra som förankrar oss i tid och rum, här och nu. 

Dagliga frågor du kan ställa dig själv för att ha balans i baschakrat 

¶ Återspeglar ditt hem vem du verkligen är? Om inte hur kan du ändra det?  

¶ Vad har du gett dig själv för belöning idag? En present, en affirmation beröm eller god gärning  

¶ Har du fokuserat på överflöd eller brist idag? Gör en lista på sådant som räknas som överflöd, 

familjestöd, sparade pengar)  

¶ Hur kan du förbättra din ekonomiska säkerhet? Skriv upp vilka uppgifter du har varje vecka. Vad kan 

du dra in på?  

¶ Har du förlorat kontakten med familj och vänner? Hur kan du återknyta banden? Närma dig dem med 

kärlek och inte på grund av pliktkänsla.  

¶ Hur hedrar du din kropp? Tänker du på vad du äter, motionerar och vilar du regelbundet  

Nästa nummer beskriver navelchakrat, nr 2 av 12 chakran 

 Allt om chakra kan du läsa om här, vad det är tex  http://www.sinnligkunskap.se/lasa/chakra/meny.htm  

12 chakra meditationen distanskurs 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/lasa/chakra/meny.htm
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/meditationer/12chakrameditation.htm
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Vad är kroppen vad är själen och vad är anden? Tre aspekter inom oss vi behöver förstå för att leva i symbios 

med livet. Vi kan vara mer eller mindre i någon av dessa personligheter och upplever vi en saknad inom oss. 

Som medium är det viktigt att veta skillnaden för det handlar om att möta människor där de är. De är en 

utvecklingsstege där du först måste känna dig själv i det personliga jaget för att kunna gå in i det själsliga jaget. 

När du släpper det själsliga jaget lever du det andliga jaget. 

Från grundkursen i Medium utbildningen 

 

Personliga jaget 

 
En människa i det personliga jaget är helt uppslukad av sig själv. Den talar ofta i jag form och hela världen utgår 

från vad denna person känner och tycker. Det personliga jaget är starkt knytet till egot och djungelns lag. Man 

behöver definitivt lära sig att man inte är ensam på jorden eller ensam om allt ansvar. Man behöver se att 

förväntningar kan man bara ställa på sig själv inte på andra människor. Det är en viktig fas att gå igenom i livet. 

För känner vi inte oss själva kan vi inte heller känna andra. Det är genom våra egna erfarenheter vi kan se andra 

människor. Du som kroppsavläsare skall hjälpa en annan människa att se igenom sina egna illusioner. 

 

Det själsliga jaget 

 
Här har människan börjat förstå sammanhang. Att gör jag så får det konsekvenser och jag kan inte själv styra 

världen utan världen är påverkad av allt som finns omkring. Men människan i det själsliga jaget förstår att denna 

kan förändra sitt eget liv genom sitt eget sätt att tolka, tänka och känna. Människan på det själsliga jaget kan 

delvis överblicka sitt eget liv och ofta överblicka andra människors liv. Man vet vad grannen kan förändra för att 

allting ska bli bra men det är inte säkert man ser sig själv till fullo. Men man förstår att allting är energi och det 

finns en påverkan på energinivå genom handlingar, ord och känslor. Mediala människor har ofta ett utvecklad 

själsligt jag. Den själsliga människan behöver lära sig att se vad de själva skapar genom sina handlingar. 

 

Den andliga jaget 

 
Denna människa ger visdom till sina medmänniskor. Den här personen talar aldrig om hur det är eller varför det 

är som det är. Den andliga människan ser i ett kosmiskt perspektiv och kan naturligtvis se genom nivåerna 

personliga jaget och själsliga jaget. Genom sin förmåga att se människan på de två andra nivåerna kan man också 

ge bra vägledning och få människor att upptäcka sin egen skaparkraft. 

Den andliga människan vet att de är en kugge i ett större hjul. 

Det tuffaste som finns är att se sig själv var just du är. Både som person och i relation till andra människor 

 

 

Kroppen ð Själen - Anden 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/kurser/medium/mediummeny.htm
Personliga%20jaget,%20Själsliga%20jaget,%20Andliga%20jaget
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Har vi då någon nytta av att separera de olika jagen hos oss själva? 

Den person som är i sitt personliga jag är uppfylld av sig själv, sin 

kunskap och att synas. Ofta är det ledaren i mitten av något som styr och 

ställer. Dessa personer är väldigt karismatiska och kan lätt knyta upp 

människor omkring sig. Men de är inte intresserade av din utveckling utan 

av att få visa upp hur duktiga de är. Vissa faser i livet behöver vi vara i 

den här fasen för det är här vi lär känna oss själva.  

 

Ledord: Jag är viktigast och det jag kan är det viktigaste. 

 

Det själsliga jaget är den person som ser andra människor. De är 

intresserade av att andra har det bra och kan se hur vi tillsammans skapar 

en helhet. De leder gärna men styr inre. Dessa människor är uppfylld av 

utveckling och processer.  

 

Ledord: Tillsammans är vi starka och vi hjälper varandra i livet 

 

Den andliga människan är den människa som inte syns men som lämnar 

spår efter sig. Det är visa människor som kan se andra människor och var 

de befinner sig i sin utveckling. En förälder bör vara i den här aspekten när 

de fostrar sitt barn. Då kan man se barnets egenheter och unikhet och klokt 

vägleda dem till att ta de rätta besluten. 

  

Ledord: Jag är mindre viktig, det som är viktigt är vad jag lämnar för 

spår efter mig. 

Fundera över: Vem är du? Är du i alla aspekter vid olika tidpunkter eller 

händelser? Känner du någon som lever i någon av de tre aspekterna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Så blir du en fysisk ängel 

Vardagsänglar  

Bjuda på sig själv och vara generös tycker jag är en viktig del av livet. Den möjlighet man får att lära känna en 

annan människa är så fantastisk. Vardagsänglar kan vi alla vara och göra livet lite mer glatt för varandra. En 

vardagsängel arbetar från sin vilja och sitt hjärta inte för vinning av något slag.   

Jag talade med en nyinflyttad granne idag en kvinna i 50 års ålder. Hon hade börjat göra så fint utanför sitt 

fönster vid sin lilla trädgårdsplätt. Det låg högar av jordpåsar för alla möjliga ändamål och hon hade byggt en 

mycket fin ramp hon skulle plantera i.  

Som den hängivna odlar jag var så frågade jag förstås vad det skulle bli för fint. Damen berättade sina planer och 

jag berättade om mitt eget fanatiska hobbyodlande på kolonilotten. Tyvärr blir det nog inte mycket med odling i 

år för mig då jag blivit bestulen på alla mina verktyg. Men - hon berättade att hon gärna skulle vilja köpa 

blåbärsbuskar.  

För att kunna göra det till ett bra pris så skulle hon vara tvungen att åka 3 mil utanför Umeå och hon hade inget 

körkort. Hon ansåg inte att hon kunde cykla så långt så det får nog bli ett annat år sa hon. Så jag erbjöd mig att 

köra henne dit. Den glädje hon fick i hela sitt ansikte och kroppen var så rolig att se. Jag blir varm inombords när 

jag tänker på detta och plötsligt slog det mig att detta om något är väl en vardagsängel. Det slog mig plötsligt 

efteråt att vi är många som är vardagsänglar utan att vi tänker så mycket på det.  

Vardags ängel = att kunna göra positiv skillnad i någons liv. Positiva handlingar skapar ju positiva ringar på 

vattnet som sagt. Hon kommer nu att kunna få sina blåbärsbuskar och förverkliga sin odlingsdröm. Och tänk - 

jag fick vara en del av det trots att vi inte känner varandra.  

Life is magic  

Vi lever bara en gång varför inte njuta av livet allt vad det bara går med så många människor som vi bara kan!  

Den viktigaste egenskapen hos en ängel. De gör gärna något för en annan människa utan att tänka på att de vill 

ha något tillbaka. 

 

 

 

 

Änglar omkring oss 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Vi har många olika sorters änglar med oss. Men det vi kallar skyddsänglar är änglavarelser som följer oss från 

det vi föds till vi dör. De finns alltid vid vår sida och de hjälper oss på alla möjliga sätt i livet. 

Vanligast är att de är 4 stycken som ska finnas både bakom, framför och vid våra sidor. De är inte alls stora 

oftast inte större än oss. De är relativt gula i tonerna och har små vingar.  Om vi behöver stöd i livet och inte 

känner att vi vågar få framåt. Så är det inte ovanligt att de står bakom oss.   

Kör du på för fort fram i livet och inte hinner tänka på konsekvenser så är det ganska vanligt att de går framför 

dig. Det är därför du kan känna motstånd du kommer inte framåt liksom och då står de där och försöker stoppa 

dig. 

De finns vid din sida och kan viska i dina öron. Det är därför du får vissa infall ibland som du inte vet var det 

kommer ifrån.  

Skyddsänglarna stödjer oss i allting vi gör och dömer oss aldrig. Deras enda mål är att du och jag ska ha det så 

bra som möjligt. När vi är riktigt ledsna så finns de där och sänder helande energi.  

Vi är nämligen aldrig ensamma. 

Lär känna dem genom att dagligen öva så här: 

Sitt ned och slappna av. Låt tankar släppa taget och känn att du lugnar ned dig i känslorna. Blunda och följ din in 

och utandning ett tag. Be nu dina skyddsänglar att ställa sig runt dig. Fortsätt att slappna av och var medveten 

om du känner extra värme på någon sida om dig själv. Be dina skyddsänglar om ett tecken, värme mot din kropp 

och var bara närvarande i vad du upplever. Funkar det inte första gången så öva igen. 

 

 

Minkurs kontakta dina skyddsänglar och lär dig samarbeta med dem. 500 kr 

http://www.sinnligkunskap.se/reiki/anglamassage/kontakt_skyddsanglar.htm 

Ängla Reading skriftlig - här får dina närmaste änglar möjlighet att förmedla information till dig. Ingen känner 

dig bättre än dina skyddsänglar. De ser dina svagheter och är ofta väldigt konkreta 450 kr 

Du bokar readingen här http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm 

Änglasidan på sinnligkunskap http://www.sinnligkunskap.se/reiki/anglamassage/meny.htm 

 

 

 

 

 

 

 

Skyddsänglar 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/anglamassage/kontakt_skyddsanglar.htm
http://www.sinnligkunskap.se/shop/coaching_vagledning_readings.htm
http://www.sinnligkunskap.se/reiki/anglamassage/meny.htm
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Budskap från en ängel 
  

 
 
En natt vaknade jag att jag kände en närvaro i sovrummet. Det kändes som ett lätt känsla men en otrolig stark 

närvaro. Till att börja med såg jag inget egentligen med snart började som en lite dimma att forma sig till ett 

tätare objekt. Hörde ett dovt ljud som dundrade på ett speciellt sätt. 

 

 Den täta dimman blev sammansatt till något som rörde sig lite hit och dit i en svävande rytm. Inom formen såg 

jag ett klarare parti som ett ovalt öga. 

  

Denna form uppenbarade sig på min mans sida. Han låg och sov och märkte därför ingenting. Jag frågade vem 

som fanns där och fick då ett telepatiskt svar i en enda mening "drick vatten"  

 

Denna form som kändes som en Ängel kom till min man och ville berätta att han skulle dricka vatten men kunde 

inte förmedla till honom utan kom via mig.  

 

Jag kunde på morgonen berätta vad som skedd under natten och ge honom informationen om att dricka vatten. 

 

 

 
Agnetas teckning av en ängel 

 

Av Agneta Strandberg www.sunsouls.se  

 

 

Agneta får ett änglabudskap 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sunsouls.se/
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Ängeln lyste upp rummet 

 

När min yngsta son var 5 år så var han ganska mörkrädd. Jag har en fast övertygelse om att barnen är mörkrädda 

för att de är känsligare och känner av mer vad som finns i rummet, än vad vuxna gör. 

 De kan se och känna andevärlden bättre än många vuxna. Det är väldigt viktigt hur man bemöter barn i 

mörkerrädsla. Jag har alltid talat med mina barn om änglar som vakar över oss. De har under hela sin 

småbarnstid haft en ängel på väggen vid sängen. 

 För att jag vill att de när de känner närvaro förstår att det är deras ängel och inte något spöke. För den som är 

ovan kan det vara svårt att skilja på vad som är vad. Man uppfattar bara en närvaro det viktiga är att känna in det 

känslotillstånd som barnet har och hur djup rädslan är och vad den kommer ifrån. För det kan faktiskt hända att 

jordbundna väsen också närmare sig dem då de upptäcker att barnen kan se dem. Det är verkligen inte trevligt 

för ett ltiet barn 

Min son var lite tveksam till att det skulle vara en ängel eftersom han inte kunde se den och bara kände närvaron. 

Så därför lyste det alltid en lampa i hans rum på natten. Så en dag när hela familjen låg och sov så blev det 

förstås strömavbrott i huset vi bodde i. Alla som varit med om ett strömavbrott vet hur svart det blir.  

Min son vaknade och blev jätterädd ï för ett kort ögonblick. För i nästa ögonblick så uppenbarade det sig en 

ängel helt ljusfylld som var ungefär 2 meter hög och lyste upp hela rummet och hallen. Min son blev exalterad 

förstås, väckte hela huset för att tala om att en ängel gått igenom hallen. 

Det är härligt att se honom idag. Han är tonåring men minnet av änge 

ln är så otroligt starkt i honom att han idag är helt säker på vad han såg. Han är också helt övertygad om att det 

finns änglar nära oss. 

Jag tror personligen att han kunde få den här hjälpen därför att vi ofta talat om dessa änglar som man kan känna i 

sin närhet. Att man inte ska bli rädd utan de är där för att hjälpa oss. 

Efter den dagen var han aldrig mörkrädd längre. 

Solkarina // 

 

 

Min son möter en ängel 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Här kan du ställa frågor och läsa svaren i nästa nummer. 

 

 

Mejla mig info@sinnligkunskap.se  och skriv vad du har för fråga eller vad du funderar på.  

Jag arbetar för att svara på så många frågor som möjligt. 

 

 

 

 

 

 

 

Följ mig på twitter och få ett visdomsord varje dag. 

http://twitter.com/Sinnligkunskap  

 

 

 

Frågor från läsarna 

Tips 

http://www.sinnligkunskap.se/
mailto:info@sinnligkunskap.se
http://twitter.com/Sinnligkunskap
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Vad är Reiki? Det finns lika många svar som det finns människor. 

Jag skulle vilja svara òlivsenergiò p¬ den fr¬gan! Fºr mig ªr Reiki ett sªtt att hjªlpa andra mªnniskor, men ªven 

ett sätt att utvecklas själv. Reiki är en kraft med läkande egenskaper, en energi i dess högsta form. Allt i världen 

består av energier, som vibrerar med olika hastighet och intensitet. Människokroppen består i högsta grad av 

energier, men ibland kan dessa hamna i obalans. Reiki kan då hjälpa till att återställa balansen i kroppen, vilket 

kan påverka ohälsa på ett positivt sätt. Jag påstår inte att Reiki kan bota sjukdomar, men en behandling kan 

påskynda läkningsprocessen hos en sjuk person. Som instruktör på en friskvårdsanläggning, så har jag sett hur 

skador har läkt snabbare på dem som har fått Reikibehandlingar.  

Carina 

 

 

Reiki är en Japansk healing och friskvårdsteknik, där man kanaliserar energi via sina händer. Rei =  anses betyda 

högre intelligens, som styr och skapar en universal kraft som genomtränger allt, både levande och dött, gud eller 

ande. Ki = energi som ger liv åt alla levande ting. När en människa dör lämnar Ki-energin kroppen. Ki är energin 

i din aura. Kunskapen om att en osynlig energi strömmar ut från allt levande har funnits i många olika kulturer. 

Lena 

 

Reiki är en Japansk metod som innefattar friskvård, healing andlig och personlig utveckling. I väst använder vi 

framförallt Reiki som healing och friskvård.  

Rei betyder hälsning på Japanska och Ki står i Japan för den gudomliga eller universella livskraften som är 

källan till allt och som genomsyrar allting. Då Ki slutar flöda genom vår fysiska kropp dör vi. Reiki är en metod 

som hjälper oss att balansera ki i våra kroppar och liv. Vi kan använda Reiki för att utvecklas andligt, för att ge 

healing till oss själva och för att ge healing till andra. Reiki fungerar lika bra på djur och växter som på oss 

människor eftersom vi arbetar med den grundläggande energin ï Ki.  

Isa 

 

ReikiHealing är en stressreducerande och avslappnande teknik som ger din kropp möjlighet till maximal 

återhämtning. Genom ReikiHealing så ger du dig själv möjlighet till att reflektera över din nuvarande situation 

och ditt hälsotillstånd. 

 

Maria 

 

 

 

Allt om olika Reikiutbildningar och artiklar om Reiki hittar du här När jag var ordförande i Reikiförbundet  

2006 ï 2009 så blev Reiki godkänt som en friskvårdsmetod iSverige. 

 

 

 

 

 

 

Reiki 3 elever beskriver Reiki 

http://www.sinnligkunskap.se/
http://www.sinnligkunskap.se/shop/reikiutbildningar.htm
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Det finns flera fördelar med att läsa på distans.  

¶ Du väljer din egen tid 

¶ Du hinner reflektera själv och sätta kunskapen i sammanhang i ditt eget liv. 

¶ Du kan hela tiden utveckla dig vidare 

¶ Du skriver ut dina manualer själv ( förutom Reiki då får du färdiga böcker) 

 

Jag tror att alla människor har ett kall i livet. När du hittar ditt kall så vet du också vad du ska göra. För mig blev 

Internet revolutionerande för jag kunde nå ut till människor och samtidigt få fortsätta med det som var viktigast 

för mig. Nämligen att vara mamma och ha tid för mina barn.  

Det är så jag har utvecklat distansutbildningarna. När mina tonårspojkar var små och gått och lagt sig på kvällen. 

Så satte jag mig ned och skrev utbildningar. Inte kunde jag väl tänka mig då att jag faktiskt hade en talang för 

det. Att få skriva och känna in och tänka ut vilka övningar som bäst hjälper en elev att få kontakt med en viss 

känsla blev en utmaning. För det handlar om det. Att få kontakt med en viss känsla, när man väckt känslan och 

övat på den så kan man den. Det är då du börjar leva din kunskap. 

De sista 15 åren har jag fått oerhört mycket positiv respons från människor som tycker att dt är ett fenomenalt 

sätt att lära på.  

För att du ska lyckas så krävas en målmedvetenhet. Att du kan strukturera din tid och ta ett eget ansvar för ditt 

liv. Det är inte alla som klarar det och så är det, vi människor är olika. 

Distansutbildningar passar mig jättebra. För jag tycker nämligen att det är viktigt att människor blir 

självständiga. Bland det värsta jag vet är sekterism när lärare knyter upp elever till sig och alltid sitter på en 

pinnhål högre än sina elever. Det är ungefär samma sak som om jag inte skulle låta mina barn flytta hemifrån. 

Utan de skulle bo kvar hemma hela livet och jag bestämmer över dem. Precis som mina egna barn måste bli 

självständiga och kunna klara sig själva. Så ska en elev komma till en punkt när de frigör sig från läraren.  

Buddha sa; en lärare är som en båt som tar eleven från den ena sidan av en flod till den andra.  

Och jag kan bara hålla med för det anser jag vara en lärares roll. Ge eleven en pusselbit på vägen för livets pussel 

kan man bara lägga själv. 

En elev som lär sig på distans blir därför otroligt trygg och ökar tron på sig själv avsevärt. 

 
òOm du går samma vägar som du alltid gått så kommer resultatet att bli vad det alltid blivitò 

 

 

Att läsa på distans 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Rätt och fel  

 

Vi är vana vid att antingen har man rätt eller fel. Men oftast är det ju så att man inte kan se en sak från många 

olika håll och det inte finns ett enkelt svar.  

Många av de frågor som ställs går inte att svara på med utgångspunkt från rätt och fel. Frågorna behöver 

diskuteras så du kan se svaren från så många olika håll som möjligt.  

Förhoppningen är att det skall vidga synsättet och göra dig mer vidsynt och uppmärksamma dig på livets 

variationer. 

 

  

 

Frågor du kan ställa dig själv 

¶ Kan vi dela in livet i rätt och fel?  

¶ Finns det enkla svar i livet?  

¶ Kan man se livet som en lärprocess?  

¶ Skiljer jag och andra på sak och person när vi möts 

 

Månadens reflektion 

http://www.sinnligkunskap.se/
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Ordkraft  
 

Från kursen bli en bra beröringsterapeut 

 

 

  
 

Undvik fraser som är direkt värderande. Stöd människor som använder kraftfulla negativa ord 

att komma till insikt om hur förrädiskt det är för deras möjligheter att lyckas. Av erfarenhet vet 

jag att det kan räcka med att jag själv använder ett annat språk så smittar det av sig. Tänk därför 

på vilka ord du själv använder för det kommer att skapa en återspegling hos människor du 

möter.  

   

Här kommer några ord för dig att reflektera över. Finns det sammanhang då du använder orden 

så att de får negativa effekter. Smaka på orden och upplev vad de väcker i dig.  

   

Människor kommer under behandlingar till insikt att de behöver skapa förändringar i ett sätt att 

mºta ett problem. òDet ªr svårt att gºra n¬got ¬t det sªger det hªrò eller òsvårt att förändra detta 

mönsterò. Att anvªnda ordet svårt, skapar en stark känsla av att det är ouppnåeligt. Istället kan 

vi använda ordet ovant. Det är ovant jag skall öva mig på det.  

   

Du har rätt men. Men jag tycker. När du använder ordet men så innebär det att du inte håller 

med om det som nyss sagts utan har helt andra åsikter som du troligtvis inte delar med dig av. 

Likaså när du möter en människa och du sagt något till denne. Börjar de med ordet men så är de 

egentligen inte intresserade av vad du just sagt. Kan du uttrycka det du ville annorlunda? Ofta 

när vi använder detta ord finns det inget intresse att förändra något. Ja, men! Ett aktivt lyssnade 

utesluter ordet men. Vi reflekterar och tar in det som sagts, placerar det och gör ett uttalande 

som istället leder kommunikationen framåt.  

   

Uteslut också aldrig och alltid . Det blir definitivt. Inget utrymme har lämnats för att se något i 

ett annat perspektiv. Om människan du möter använder dessa begrepp så säg det du vill 

förmedla på ett annat sätt. Du kommer inte att få dom att känna sig trygga med att lyssna efter 

dessa aldrig och alltid fraser. Antingen vill vi eller så vill vi inte  Om vi verkligen vill något så 

kan vi uttrycka det tydligare.  

10  

Ett ja eller ett nej är ofta bättre alternativt be om att få fundera på saken. Just nu har jag ingen 

bättre lösning.  

   

Ordet inte är också ett ord som inte lämnar kvar utrymme och skapar fokus dit vi egentligen inte 

vill ha det. Prova själv att inte tänka på träd, tänk inte på den du älskar, tänk inte på hur mycket 

klockan är. Ordet inte kommer att skapa fokus där du inte vill ha det.  

   

Andra negativa fraser som sällan leder till något positivt är. Nog, ibland, prova, försöka, 

kanske. Det är bättre att be om tid och fundera på saken och återkomma till den du talar med. 

Sträva att vara så konkret som möjligt. Det är lätt att andra tolkar dessa ord som svävande. 

Fundera istället över om du verkligen vill. När människor använder dessa ord så talar de direkt 

om vad de tycker. Kan du se den dåliga självkänslan eller en annan åsikt, värdering som inte 

uttrycks. Naturligtvis berör det på vilka sammanhang de används i det viktiga är att de inte blir 

ursäkter för att se vad du verkligen vill.  

   

Måste vem tvingar dig? Finns det något annat du hellre vill. Måsten kan bygga krav som tillslut 

blir hinder. Då tappar vi glöd, ork och energi. Allting som finns som ett måste i ditt liv kan du 

sätta dig och skriva ner. Troligtvis så handlar det om att organisera. Det är bra att varva måsten 

med icke måsten, göra roliga och inspirerande saker istället. Du kan också byta ut ordet måste 

mot trevliga ord. Det kan p¬verka hela situationen m¬ste. Istªllet fºr òidag m¬ste jag stªdaò om 

du ogillar det så kan du säga. Idag ska jag harmonisera mitt hem.  

Ordkraft = personlig kraft 

http://www.sinnligkunskap.se/



